

Errata and Addenda, Volume XXVIII

Page 32, lines 16 and 17. Instead of "the half-breed Clement Lessert (interpreter)," read "Clement Lessert (interpreter) and his Kansa family." [Lessert was a French-Canadian and had no Indian blood according to available records.]

Page 39, middle of page. At least one other steamboat—the *Mendon* (which went up as far as the Council Bluffs in 1824)—navigated the "upper" Missouri between 1821 and 1828. Ref: St. Louis (Mo.) *Enquirer*, May 31, 1824; Benjamin O'Fallon letters of July 9 and 17, 1824, courtesy of Dale L. Morgan, Bancroft Library.

Page 52, line 5. Clark accepted in March, the appointment made in February.

Page 119, paragraph 2, lines 3 and 4. Robert E. Starburg, not Starbury.

Page 140, paragraph 3, line 4. Harry, not Jarry, Jenista.

Page 168, paragraph 2. Susannah A. Yoacham was the daughter of Daniel and Rosannah (*May*) Yoacham, not of Daniel and Rosannah (*Campbell*) Yoacham.

Page 195, line 6. Nathaniel J. Wyeth, not Nathaniel B. Wyeth.

Page 202, middle of page. Chouteau's Shawnee reserve post was in present Wyandotte county, not Johnson county.

Facing page 208. Photograph labeled Patrick F. Sughrue is Patrick H. Sughrue.

Page 342, line 8 from bottom. J. L., not J. S., Bean.

Page 359, paragraph 4. Lt. Col., not Col., S. W. Kearny.